

《中国好声音》12月起全国巡演

梁博、金志文等将奉上新作,那英、杨坤等会轮番亮相



《中国好声音》学员王乃恩、张赫宣、平安、吴莫愁、金池(从左至右)亮相发布会。(新华社发)

□新华社北京10月24日电(记者 白瀛)

《中国好声音》全国巡演将于12月1日至2013年1月19日在南京、杭州、南昌、贵阳、长沙、成都、重庆、泉州、深圳、南宁10个城市举办。演唱会上不仅将出现梁博、金志文、吴莫愁、平安、张赫宣等人气学员,更会有明星导师甘当绿叶。

据主办方一星空华文传媒首席执行官田明24日在京介绍,此次巡演中每场学员都将演唱不同的音乐作品,其中有经过重新改编的经典曲目,巡演也将设立原创作品大比

拼的环节,学员将首次表演自己的新作。

“原创将是《中国好声音》巡演最响亮的名片。”他说。

据悉,那英、庾澄庆、杨坤等明星导师以及汪峰、李玟等梦想导师将轮番亮相,周杰伦、郑秀文、莫文蔚等歌手或将为巡演助阵。

另一主办方北京世纪飞歌国际文化传媒有限公司董事长何宾说,从电视荧屏走出的《中国好声音》巡演将坚持娱乐性和互动性,现场观众将投票决定当晚演出的战队排名,而这一排名将决定首轮巡演最终的“最强战队”称号花落谁家。

延伸阅读 梁博获母校10万元奖励

□新华社长春10月24日电

音乐选秀节目《中国好声音》虽已落幕,但热度不减。24日,《中国好声音》冠军梁博及八强选手权振东回到吉林某学院,两人分别获得该校奖励的10万元及8万元奖金。据悉,在《中国好声音》舞台上备受瞩目的选手梁博、权振东均来自该校,权振东与梁博是师生关系。

电视剧《长沙保卫战》开机

主演张丰毅:如果不接这部戏,一定会遗憾今生

□据 新华社《京华时报》

军事史诗巨制《长沙保卫战》10月23日在抗战时期长沙会战的重要阵地——长沙市天心阁崇烈门前举行了开机仪式。

《长沙保卫战》是反映湖南抗战史实的系列连续剧的第一部,将全景式再现3次长沙保卫战中,国共两党联合抗日、共赴国难的悲壮历史场景。制片方是曾经拍摄《雍正王朝》、《走向共和》、《恰同学少年》等经典电视剧的原班人马,导演董亚春曾执导《冲出亚马

迹》、《延安颂》、《解放》等重大军事题材剧目。该剧目前投资规模已达5400万元。

在开拍仪式上亮相的著名演员张丰毅,将在剧中扮演当年长沙会战的总指挥、有“中国抗日第一战将”美称的薛岳,马晓明则扮演蒋介石。张丰毅说:“看完剧本后,我觉得如果不接这部戏,一定会遗憾今生。历史上的薛岳能战、苦战、善战,充满传奇色彩。他曾全歼日军一个师团,独创‘天炉战法’4次指挥长沙会战饮誉中外。我将尽我所能,给观众展示这个人物是如何击退日寇的。”

湖南和光传媒有限责任公司董事长、该剧总制片人罗浩说,该剧计划在2013年3月完成拍摄,5月完成后制作,争取8月在国内外各大卫视播出。

歼灭大量日军精锐部队的长沙会战是中国抗战史上彪炳千秋的一页。为还原这部战争题材的鸿篇巨制的历史真实感,制作团队确定将长沙湘江下游的月亮岛作为主要拍摄基地,耗资千万余元在岛上重新搭建起一座当年的老长沙城,重现长沙昔日的老城墙、老公馆、商业街的典型原貌。

图说文娱 Picture



冯小刚《一九四二》送审

由冯小刚导演、刘震云编剧的电影《一九四二》,24日发布5分钟幕后纪录短片。短片将电影历经18年跌宕起伏、5个月艰苦拍摄的过程“熔炼一炉”,借由导演的讲述进行了细致阐释,更有灾民吃大户、重庆轰炸、白修德遇险等电影画面首次曝光。冯小刚坦言:“拍《一九四二》其实是自讨苦吃,每次拍摄都要付出很大艰辛……但是仍然要拍,就是因为喜欢、被这件事打动了。”制片人王中磊透露影片已于近日送审。图为首次曝光《一九四二》剧照。(新华)



范冰冰拍《一夜惊喜》很开心

23日,已秘密拍摄两个月的爱情喜剧《一夜惊喜》举行首次媒体见面会,导演金依萌携主演范冰冰、李治廷、丹尼尔·海尼、蒋劲夫等一同出席。片中多位帅哥包围的范冰冰说:“我一边拍戏,一边看帅哥,因为笑得多,让我长了不少皱纹。”据悉,《一夜惊喜》讲述了广告公司的女高管米雪在一场生日派对之后,纠结于多个帅哥之间的喜剧故事。(北青)

邱启明携手朱丹主持《女人如歌》

湖南卫视新节目首次将选秀对象瞄准已婚女性

□新华社长沙10月24日电(记者 明星)

记者24日从湖南卫视获悉,将选秀对象瞄准已婚女性的歌唱节目《女人如歌》将于11月2日起每周五晚10时播出。主持人揭晓,除了已曝光的邱启明,女主持人正是之前传出担纲主持的朱丹。

记者了解到,《女人如歌》节目每周产生1名周冠军,共制作播出8期,最终决出年度总冠军。已婚女性可通过网络、平面媒体等渠道参与节目一展歌喉,最终胜者将获得丰厚的加油基金奖励。据悉,节目将陆续邀请多名明星大腕加盟,其中著名影视明星刘晓

庆将在首期节目中精彩亮相。

引进来自荷兰原版节目版权的《女人如歌》,通过湖南卫视本土化改造,首度将视角瞄准广泛而最具话题性的已婚女性群体。湖南广播电视台副台长、湖南卫视频道总监张华立表示,他对新节目有十足信心。

《女人如歌》节目总导演李洁婷介绍,这档节目将给那些勇敢追求自我快乐和价值的已婚女性提供一个歌唱舞台。届时,每期节目将有8名已婚女性来到节目现场讲述自己的故事,并进行一场歌唱与心理对抗比拼;随后,再由101人组成的“加油来宾”来作出胜负决定。



邱启明和朱丹亮相。(网络图片)



《茱莉娅的眼睛》将在华上映

日前,即将上映的悬疑惊悚影片《茱莉娅的眼睛》首次曝光男、女主角的剧照。西班牙影后贝伦·鲁艾达一人挑战两角——失明姐妹花茱莉娅和莎拉,其细腻逼真的演技受到媒体和影迷的肯定。该片在北美、欧洲以及韩国等地上映时都曾问鼎票房冠军宝座。图为该片剧照。(新华)

洛阳网 www.lyd.com.cn
买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值